

面积3.4万平方米 存在十余年
潘火立交桥下违章建筑昨全部拆完
该区域将用于绿化和建设免费停车场

本报讯（记者 吴明京 实习生 楼伊文 通讯员 褚惠强）昨天，潘火立交桥下最后一间违章建筑被拆除，至此，潘火立交桥下的共3.4万多平方米的违章建筑全部被拆除。

专利有120项
毕业生和专利被企业一起“抢”走

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 张治红) 昨天上午,浙江工商职业技术学院举行了“2014届工业设计专业毕业生与企业对接会”,该校工业设计专业两个班67名学生获得新型专利120项,学生的毕业作品全部被企业买走。其中李廷姣同学的毕业作品“电动红酒开瓶器”帮鄞州一家企业带来1000万元订单,企业老总如获至宝,“抢”走作品同时还“抢”走了发明此项专利的学生。

电动红酒开瓶器，是李廷姣同学在实习期间设计发明的，形如一把手枪，携带方便。当该产品还在模具打样时，就被前来宁波洽谈生意的一家法国红酒生产公司看中，当场签下首笔大订单：5万套，营业额达600万元！从投产到现在，“电动红酒开瓶器”已为该企业创造了1000万元的营业额，利润达200多万元。这家公司花1.6万元买走李廷姣的“毕业作品”，总经理陈琳玲昨天喜形于色：“我愿意出最高的工资留下小李，作为公司储备干部来培养！”

钟燕萍同学发明的电动卷笔刀,会自动帮小朋友削铅笔,填补了国内自动卷笔刀市场的空白;朱登旺同学发明的楼梯椅,利用合页和固定金属条,将靠背椅和梯子巧妙结合,踏上5级台阶登高挂幅画或取个物件……

浙江工商职业技术学院是有名的“专利校”，2011级两个班67名毕业生上交了一份漂亮答卷：一共获实用新型专利120项，并被30多家企业采用。“企业买走学生‘毕业作品’的累计金额达29.1万元。”工业设计专业的老师侯冠华说。今年5月，毕业生实现100%就业。

据了解，潘火立交桥桥洞下的违章建筑已经存在了十余年。它们多被用作五金加工、石材加工、仓库用房，甚至还开了餐饮店。随意倾倒的工业废料、生活垃圾造成“脏乱差”，桥下随意搭建也给桥墩带来了安全隐患。

自公路边“三化”及“三改一拆”工作启动以来，潘火立交桥下违建被列为重点拆除对象。对于拆除违章建筑后的桥下空间和两侧公共用地如何利用，潘火街道正在进行规划，据悉将主要用于绿化和建设免费停车场。



姚江大桥下江面被浮萍覆盖。记者 边城雨 摄

姚江漂来大量浮萍

本报讯（记者 边城雨） 近段时间，甬城进入阴雨连绵的模式，降水在给江河带来水位上涨的同时，大量的浮萍也开始进入三江河道。

在江北姚江大桥记者看到，大桥下的一段江面已被浮萍给盖得严严实实，一点缝隙也没有，再仔细看，发现有人已经在桥下拦了一道网，以免浮萍往下游流动。在不远的江面上还看到两条保洁船。

船正在进行围网打捞作业，大片浮萍已被网围住固定在岸边，并有多条保洁船在清捞。

据悉,从昨天上午开始,趁着姚江大闸暂停排水的间隙,三江河道管理局已督促保洁单位全力开展打捞,重点对姚江大桥上游的大面积浮萍进行围网清捞,同时对沿岸浮萍聚集较多的河段进行优先清捞,争取在最短的时间内清理完毕。

实景现房 即买即住省成本

大江东核心 享东部新城大配套

公园地产 江河环绕住公园

超亿元 干挂铝板外立面

两梯四户 全亮间通透户型

地铁物业 近享1、5、6号线

和美诚园

房价打6折 疯狂来袭

80m²雅致三房 100m²灵动三房 130m²阔美三房

8707 5866 接待中心：杨木碶路676号（会展中心对面）

开发商：和美置业 | 营销策划：HERUN合润

“8”字头均价 史上震撼底价来袭

1900余户 24万方大社区

70米楼距 宽出生活排场

超低首付 15万住三房

便捷交通 东西南北尽逢源

五星级 精装大堂